

ЦВЕТКО МАРИНОВ ЦВЕТКОВ

Роден на 19 ноември 1943 г. в гр. Луковит, Ловешка област, българин, български гражданин. От семейство на учители – починали. Женен два пъти, разведен, с две деца на 36 и 37 години. Дъщеря – д-р на философските науки в университета в Оксфорд, Великобритания. Син – магистър по финанси и финансов мениджмънт, бизнесмен – инвестиционно банкиране и мениджмънт.

Образование – висше, магистър по математика - научен профил, специалности Теоретична механика и Изчислителна математика в СУ “Климент Охридски” – 1966 г.

Допълнителна квалификация – курсове по изчислителни машини и информатика – Москва, Виена, Лондон, София (1969 – 1970 г.); специализирани курсове, свързани с дейността на специалните служби – София, Москва (1969, 1979, 1987 г.).

Професионална кариера:

- 1966 – 1968 – Институт по строителна кибернетика с изчислителен център, София – програмист и проектант, н.с. III степен.
- 1968 – 1991 – МВР – проектант на големи информационни системи в сферата на дейността на специалните служби, полицията и управлението на МВР; секретар и първи секретар на РК на ДКМС на МВР и секретар на РК на БКП на МВР (рангове на окръжни комитети); ръководна дейност в поделенията на МВР до ниво зам.-министър.
- 1992 – 1994 – журналист на свободна практика, говорител на Асоциацията на видеоразпространителите в България, консултант по проекти в сферата на сигурността и борбата с престъпността, медийния и развлекателния (видео) бизнес.
- 1995 – 1996 – зам.-министър (секретар) на МВР, ръководил проектите за реформи в МВР, научната дейност и подготовката на кадри (ВИПОНД), информационно-аналитичната и организационно-управленческа дейност, работата по линия на Интерпол и взаимодействието със структури на българските институции и чужди специални и полицейски служби, ръководил проектирането на единната информационна система за противодействие на престъпността.
- 1997 – 2009 – политическа дейност във Висшия съвет на БСП (вкл. ръководител на отделите по националната сигурност и информационната обработка на данни); консултант по въпросите на националната сигурност и противодействието на престъпността за български и чуждестранни организации (вкл. чрез публична дейност в медии и специализирани печатни издания); консултант по въпросите на информационната дейност в държавата.

Членува в редица неправителствени организации. Има десетки публикации в медиите, телевизионни и радио изяви. Има издадени три книги.

Владее руски език – много добро ниво, ползва английски език.